

Уважаемый Анатолий Андреевич!

От имени Новосибирского государственного архитектурно-строительного университета (Сибстрин) и себя лично сердечно поздравляю Вас и весь коллектив Новосибирского государственного технического университета (НГТУ) с замечательной датой – 75-летним юбилеем!

У Вашего вуза невероятно богатая история! Его создание стало значимым событием для быстроразвивающейся промышленности Новосибирской области, Сибири и Дальнего Востока, которые испытывали острую потребность в инженерных кадрах.

Сегодня НГТУ (НЭТИ) – крупнейший вуз Сибирского федерального округа, опорный региональный вуз страны. Продолжая многолетние образовательные и научные традиции, университет является поистине кузницей кадров для таких отраслей, как энергетика, металлургия, станкостроение, радиотехника, электроника. Сильный профессорско-преподавательский состав, многоуровневая подготовка, современная научно-техническая и материальная база, развитая инновационная деятельность, глубокие связи с предприятиями, академическими институтами и зарубежными вузами, нацеленность на достижение технологического суверенитета России позволяют НГТУ (НЭТИ) идти в ногу со временем и стремится к новым достижениям.

НГТУ (НЭТИ) и НГАСУ (Сибстрин) объединяют давние связи, и я надеюсь, что они продолжаться на благо наших общих интересов.

В этот торжественный день желаю Вам и всему коллективу Новосибирского государственного технического университета успехов в работе, новых перспектив, процветания и развития!

Ректор НГАСУ (Сибстрин),
член-корреспондент РААСН, профессор
Ю.Л.Сколубович

